Ben jij een enthousiaste teamspeler met kennis van agile werken? Boek jij graag samen met collega’s resultaat en wil je een bijdrage leveren aan de opgaven waar wij voor staan?
BIJ12 is -net als het IPO-bureau in Den Haag- onderdeel van het Interprovinciaal Overleg (IPO), de vereniging van en voor provincies. We brengen kennis en informatie bijeen over het landelijk gebied en de fysieke leefomgeving in Nederland. Ook zorgen we voor uniformiteit in informatievoorziening en de uitvoering van provinciale regelingen. Zorgvuldigheid, zakelijkheid, integriteit, resultaatgerichtheid en samenwerken vinden we hierbij belangrijk. 
Ga voor meer informatie naar www.bij12.nl of bekijk onze kennismakingsfilm. 

Voor de unit Gemeenschappelijke Beheerorganisatie (GBO) zoeken wij een:

Scrum master

Over het team
Veel van de provinciale taken liggen op beleidsterreinen van de fysieke leefomgeving: ruimtelijke ordening, milieu, energie en klimaat, vitaal platteland en natuurbeheer. 
Bij de uitvoering daarvan is goede informatievoorziening belangrijk. BIJ12 wil hét informatieknooppunt voor de fysieke leefomgeving zijn voor provincies. De unit GBO zorgt voor het beheer en de (door)ontwikkeling van gemeenschappelijke informatieproducten en -systemen die provincies en hun ketenpartners ondersteunen bij de uitvoering van taken op deze beleidsterreinen. Dit doen we vanuit de unit GBO, dat integraal de kaders en richtlijnen voor de informatievoorziening voor provincies en BIJ12 opstelt en bewaakt. 

Dit ga je doen 
Als scrum master ben je verantwoordelijk voor het faciliteren en bewaken van het Agile/scrum proces. In dit kader organiseer je daily stand-ups, sprint planningen, retrospectives en sprint reviews. Je werkt samen met de programmamanager, de product owner en andere scrum masters. Je ondersteunt de product owner bij het bewaken van de voortgang, de samenstelling en performance van het team en bij het opstellen van de kwartaalplanningen. Daarnaast kijk je, in samenwerking met de andere scrum masters en op basis van de workload, naar de een optimale inzet van de leden van de scrumteams over de teams heen.

Voor medewerkers binnen en buiten het team fungeer je als centraal aanspreekpunt. Je bespreekt met de teamleden onder andere wat zij nodig hebben om het werk te doen en tegen welke obstakels zij aanlopen. Je begeleidt en coacht het team en voert ontwikkelgesprekken. Je levert aan de hand van deze input ook een bijdrage aan het opleidingsplan. Ook vorm je een belangrijke schakel voor het bevorderen van Agile principes binnen het team en de bredere BIJ12 organisatie. Je stelt procedures op binnen het team en je neemt deel aan tactische en strategische overleggen om te adviseren over de effectiviteit van het Agile werken binnen BIJ12. 

Dit ben jij
Je bent een teamspeler die collega’s graag helpt en kan inspireren. Je weet het vertrouwen van anderen te winnen en boekt graag samen met het team mooie resultaten. Verder ben jij goed in het analyseren van processen, het coachen en faciliteren van medewerkers en het geven van advies.

Verder neem je mee
· Aantoonbaar HBO werk- en denkniveau;
· Je beschikt over theoretische kennis van het vakgebied en hebt kennis van Agile-principes, bij voorkeur aantoonbaar met een certificering als Scrum Master (bijv. CSM, PSM).
· Ervaring met een tool als Jira is een pré.
· Aantoonbare werkervaring als scrum master. 
· Je bent communicatief sterk, beheerst de Nederlandse taal goed, beschikt over overtuigingskracht om mensen mee te krijgen in jouw adviezen;
· Het beheersen van de Engelse taal is een pré;
· Je bent een sterke gesprekspartner en adviseur op alle niveaus binnen de organisatie en kunt effectief schakelen tussen verschillende belanghebbenden;
· Een ondernemend karakter is iets wat jou siert en je beschikt over organisatiesensitiviteit;
Dit bieden wij: 
· Een dienstverband van één jaar met de mogelijkheid om dit om te zetten in een vast dienstverband bij goed functioneren;
· Een uitdagende functie in een energieke, flexibele, jonge werkomgeving voor 36 uur per week (1 fte);
· Een salaris van minimaal € 3.644,44 en maximaal € 5.133,31 per maand (afhankelijk van ervaring, salarisschaal 10 CAO Provincies) op basis van 36 uur per week;
· Naast je salaris een individueel keuzebudget (IKB) van circa 22% (dit is inclusief o.a. vakantiegeld (8%) en eindejaarsuitkering (8,3%)). Het IKB kan maandelijks worden uitgekeerd of worden gespaard;
· Woon-werkverkeer volledig vergoed op basis van OV;
· Telefoon en laptop van BIJ12;
· Persoonlijk Ontwikkel Budget van €6.000,-per 5 jaar;
· Een moderne, open werkomgeving, op loopafstand van Utrecht Centraal Station.

Kom jij bij BIJ12?
Herken je jezelf in het profiel en competenties en denk je een goede invulling te geven aan deze functie? Stuur dan je motivatiebrief samen met je cv naar HR via vacature@bij12.nl. 
De vacature blijft open staan totdat we een geschikte kandidaat hebben gevonden. 

Voor meer informatie over deze functie kun je contact opnemen met Jan Willem Holleman (Unitmanager GBO Provincies) op telefoonnummer 06-25 52 41 26.

Bij gelijke geschiktheid krijgen interne kandidaten voorrang.
Acquisitie wordt niet op prijs gesteld.  



